

北青社区报

石景山

2017年7月13日

星期四

CN11-0285

总第50期

今日共8版



社区青年汇

狼人杀

不“杀”不相识

详见02版

社区热线:88926032

sqb.ynet.com

本报微信公共账号

北青社区报石景山版



主管

共青团北京市委

主办

北京青年报
BEIJING YOUTH DAILY

主编:

张弛 默梦

编辑:

谭璐 谢麒

美编:

沈莉



红色基因 笔酣墨饱

近日,由石景山区区委宣传部、区文学艺术界联合会、区文化委员会主办,区书法家协会、中飞书苑承办的以“弘扬传统文化 传承红色基因”为主题的石景山区书法创作交流展示会在中飞书苑举行。

区委书记牛青山、区政协主席吴克瑞、区人大常委会副主任刘亚泉、区政府副区长陈婷婷、政协副主席刘国庆等相关领导出席活动。此次



活动邀请到了马海方、张兴业等11位全国知名书法家以及10位区书法家协会成员。

活动中,书法家们围绕着红色基因和优秀传统文化等主题,现场挥毫泼墨,书写着红色基因所彰显的时代内涵。据了解,本次笔会作品将参加庆祝中国共产党成立96周年、建军90周年红色基因书法美术作品展览。

摄影/记者 李畅

法海寺早市部分老摊主搬到这儿了

如果您还惦记早市的山东煎饼、酱菜、现磨芝麻酱 不妨来模式口便民市场看看

上个月底,陪伴京西老百姓17年的法海寺早市被彻底拆除,模式口村及周边居民在为道路变畅通、环境变整洁而高兴的同时,对曾经熟悉的摊主和那些吃惯的美食念念不忘,“不知以后还能不能买到这么顺口的吃的了。”

最近,记者发现一件让模式口村民颇为欣慰的事情,那就是一些曾摆在法海寺早市的摊位,已经搬到了模式口社区便民市场里,并且随着这些老摊主的入驻,市场还推出了不少贴心的优惠活动呢。

近日,记者来到模式口南里社区,沿着小区南门进入后直走,大约几十米后在路东侧就是社区便民市场了。市场内部环境比一般菜市场要干净整洁不少,一进门先是一个小型超市,日常购物需求在此基本可以满足,再往里走才是菜市场。

记者注意到,便民市场的面积不算大,中间被围成一圈出售各种蔬菜水果,条幅上写着“新发地果盘子”、“新发地菜篮子”字样,售价也还算合理、公道,不少居民正在里面挑选。

在便民市场四周分布着牛羊肉、粮油、主食等摊位,模式口村居民熟识的面孔就在其中,山东大煎饼、酱菜、花布床单、卖炸糕的……都在这儿!据一位正在等着买煎饼的顾客介绍说,这家的山东煎饼很好吃,已经习惯了这个口味,没



想到法海寺早市拆除了,在家门口还能买到。

山东煎饼的摊主告诉记者,他搬到模式口南里社区的便民市场已经有一个来月的时间了,即使那时法海寺早市还未拆除,但有先见之明的

他,还是提早“占上”了便民市场的摊位。

摊主说,这里客流量跟法海寺早市肯定没法比,“差远了。”不过因为摊位有限,从法海寺早市搬过来的摊主也不过十来个,像卖芝麻酱的以及卖酱菜的摊主,都是转战到此的。

随后,记者又来到了“著名”的现磨芝麻酱摊位,老板娘正在招呼几位顾客选购商品,一旁的石碾子上正在磨出新鲜的芝麻酱,老远就能闻到独特的香味。

据老板娘说,他们搬到便民市场也就一个多星期,虽然客流量不能和法海寺早市比,却是“很下货”。问其原因,老板娘笑笑说,这里摊位少,可选择的也就少些,所以货卖得比较快。

在便民市场外面还有几个露天摊位,原法海寺早市的花布床单也搬了过来,买菜顺便也能逛逛。总体来看,模式口社区便民市场虽然整体面积不大,摊位数量不能和以前的早市相比,但种类还算齐全,鸡鸭鱼肉、海鲜、主食副食、水果蔬菜都可以一站式搞定。

如果您还惦记法海寺早市上那熟悉的山东煎饼、酱菜、现磨芝麻酱,不妨来这里看看。乘坐597、961、489、972路公交车,在模式口南里下车,再找到模式口南里社区,就能找到这个聚集了部分原法海寺早市摊主的便民市场了。

文并摄/记者 胡晓宁